

2016年速修テキスト 1 経済学・経済政策

当書籍において誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。

恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。
(下線部が変更点です)

【正誤表】

1. p.34 2行目(3) 平均貯蓄性向

誤	正
平均 <u>消費</u> 性向は～	平均 <u>貯蓄</u> 性向は～

以上